
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

19 вересня 2018 року    м. Кривий Ріг                                  № 415 

 

 

   ⌐                                                         ¬ 

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради                      

від 19 жовтня 2016 року № 455 «Про створення спостережної комісії 

виконкому районної у місті  ради, затвердження  її складу та              

Положення про неї» зі змінами 
 

 

У зв’язку з кадровими змінами, керуючись рішенням Криворізької міської 

ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради  

ВИРІШИВ: 
 

1. Унести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від                      

19 жовтня 2016 року № 455 «Про створення спостережної комісії виконкому 

районної у місті  ради, затвердження її складу та Положення про неї» зі 

змінами, а саме: 

1. 1 змінити посади членів спостережної комісії: 

1 1. 1 Агапової Ганни Андріївни із «заступник головного лікаря 

комунальної установи «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» 

Криворізької міської ради з експертизи тимчасової непрацездатності (за 

згодою)», на «заступник головного лікаря комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» 

Криворізької міської ради з експертизи тимчасової непрацездатності (за 

згодою)»; 

1. 1. 2 Ганженка Сергія Віталійовича із «заступник завідуючого відділом 

житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради» на 

«заступник начальника управління благоустрою та житлово-комунального 

господарства – начальник відділу благоустрою та комунального господарства 

виконкому районної у місті ради». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та 

соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та  заступника голови районної у 

місті ради Криворотнього І. І. 

 
 

Голова районної у місті ради                                                   В. Беззубченко  

ПРОЕКТ 


